

悲

“年轻妈妈从27楼楼顶平台跳了下来，孩子却不见了，后来我们在21层的消防楼梯间找到了。”浦口明发滨江新城的保安汝师傅说。据了解，跳楼女子是湖南人，前不久，她从老家过来，暂住在堂姐家，她老公半个月前才到广东打工。据警方通报，她是因为家庭矛盾想不开从楼顶跳下。目前，警方正在进一步调查此事。

现代快报记者 孙申

一女子丢下两岁半的儿子从27楼跳下，让人痛心： 世上又多了个没妈的孩子



孩子被姨妈抱着，急着找妈妈 报料人供图

听到喊声，邻居发现有人坠楼

昨天上午9点多，天下着小雨，明发滨江新城小区一业主听到“啊、啊……”的喊叫声，他连忙伸

头张望，“就看到一个女的，穿着红色羽绒服，两手抓住27楼楼顶边缘的栏杆，身子悬在外边，之后两手一松，落在花园泥地里。”

这名业主吓得不轻，赶紧下楼喊小区保安。3名保安赶过来发现，

坠楼女子仰面躺在泥地上，鼻子里鲜血直流，当即拨打110和120。救护车很快赶来，经急救医生诊断，坠楼女子已无生命体征。

昨天，现代快报记者看到，女子坠落的泥地上被砸出一个半尺深长条形的坑，坑内还有大滩鲜血。

孩子被困在楼梯间

最先赶到现场的小区保安汝师傅告诉现代快报记者，他们赶到时，坠楼女子旁边蹲着一名穿绿色外套的女子，她说，坠楼的是她妹妹，“妹妹带着儿子前不久才从湖南老家来到南京。刚才我出去买菜，才一会儿的工夫，回来妹妹就不见了。”

说到这里，这名女子突然惊慌失措地喊道：“还有一个孩子呢？妹妹还有个两岁半的儿子。”

3名保安分头四处搜寻孩子。汝师傅从楼顶向下逐层搜寻消防楼梯，下到21层时，他听到孩子哇哇大哭的声音，只见一个小男娃敞着怀，站在角落里哭。原来，通向20层

的门关上了，孩子打不开，急哭了。

警方初步排除坠楼与传销有关

坠楼女子的姐姐十分悲痛，实在想不明白妹妹为何会走上不归路。“她才34岁呀，儿子才两岁半，看在孩子的份上，也要想开一点呀。”据了解，半个月前，坠楼女子的老公才去广东打工。

昨天下午，浦口警方向现代快报记者通报了最新调查结果，一周前，坠楼女子带着年幼的儿子从老家过来，准备在南京打工。可能因为家庭琐事，产生一些矛盾，她内心很郁闷，一时排解不开，做了傻事。

“目前已初步排除女子坠楼与传销有关。”浦口个别地区存在传销活动，针对部分网友的猜测，浦口警方如是说。

网友“@南京桥北新闻”将这起悲剧发到新浪微博上，许多网友跟帖评论，感叹“世上又多了一个没妈的孩子”，希望大家珍惜生命。

体重200多斤 把膝盖压坏了

64岁，体重200多斤，大腿比别人的腰还粗……这就是老刘目前的状态。一个星期以前，老刘的膝盖终于不堪重负，垮了，他只好去医院做半月板置换手术。昨天，现代快报记者从江苏省中医院骨科关节病门诊了解到，来看关节病的患者中有7成是胖子，有的甚至因为超重，压垮了膝关节，最后不得不终日卧床。

通讯员 冯瑶 颜英杰
现代快报记者 安莹

肥胖导致膝关节“不堪重负”

刚刚在省中医院做完半月板置换手术的老刘外号就叫“胖子”。他今年64岁，从小到大，体重最重的时候近270斤，最轻230斤，连喝水都长胖。肥胖也成了他的健康隐患，除了有冠心病、高血压外，从2009年开始，老刘还感觉两个膝关节隐隐作痛。尤其是左膝盖，一到下雨天就疼得弯不了。慢慢地，左膝发麻，渐渐没有了知觉。以至于不能站立，天天卧床。最近，他的家人把他送到了省中医院骨伤科就诊。

“检查报告显示，他的左膝关节内侧的软骨已经完全磨损，关节间没有一点缓冲、润滑了，导致关节疼痛、不能行走。”沈计荣主任医师分析说，由于老刘太胖，他的膝关节“不堪重负”，导致软骨破坏，诱发膝关节疾病。

肥胖者要注意保护膝关节

专家指出，大家在走动时，会对膝关节造成磨损，经过休息可自行复原。但肥胖人士走动时，对膝关节造成的压力更大，更容易磨损关节，出现踝关节肿痛、膝关节炎症等。

因此，肥胖者应减少令膝关节受压的运动，比如下蹲、跳绳、跑步。如果运动减肥，肥胖者可以改为游泳、骑单车等，同时注意训练大腿力量，以分担膝关节的压力。另外，平日对关节的保养也很关键：饮食上要注意补充钙质，适量饮茶可以有效预防、缓解关节炎；女性朋友尽量少穿高跟鞋，避免膝关节过度受力，还要注意膝关节的保暖。

4天偷了396罐红牛饮料，为啥？

他说：瞒着家人来南京陪女友一年，钱花光了又被甩，只好偷红牛充饥

超市的红牛饮料莫名“失踪”

前段时间，江宁大学城一家超市里的红牛饮料总是莫名其妙“失踪”。怎么回事？他们查了监控发现，一名男子接连几次来到超市，

将红牛饮料放在手推车上，趁店员不备时撕掉扫码标签，然后拿出超市。

店员们猜测，这个人可能还会

回来，于是安排人专门守着。果不其然，2月21日下午，这名男子再次来到超市，准备下手时被当场抓获。民警将他带回派出所调查。

嫌疑人说

钱花光了又被女友甩

偷红牛的男子叫李可，原本在北京某高校读书，怎么沦落成小偷了呢？他是这样讲述的：

李可说，2012年年底，他在网上认识了在南京江宁大学城读书的小萍，两人逐渐产生了感情。李可很想见见小萍，于是他做了一个大胆的决定，2013年初，他带着家里给的15000元学费来南京找小萍。接下来，他干脆留在这里做小萍的“陪读”：

除了陪她读书外，还包揽了她的生活起居。

在这期间，他每次给家里打电话，都称在北京读书。可这种只出不进的日子，显然无法持续太久。2013年年底，他身上的钱已经所剩无几。

这时，更让李可受打击的是，小萍突然不理他了，连电话号码都换掉了。他又没钱又不敢回家，每到晚上，只能去网吧或24小时餐厅过夜，骗家人说自己在北京打工挣钱。

偷红牛只为充饥

李可说，他实在走投无路了，才想到去超市偷东西。之所以偷红牛饮料，是为了充饥，他曾一次连续喝下十多罐。每次得手后，他都将饮料藏起来，累了困了就去喝一点。被抓时，他身上只有八十几元现金。

据警方统计，他在4天内连续偷了396罐红牛饮料，涉案金额2000余元。目前，他已经被刑拘。

父亲接电话时 还以为他在北京

听完李可的讲述后，民警联系上了他的父亲。接到电话时，李可的父亲非常惊讶，儿子应该正在北京上学，怎么会跑到南京，还成了小偷？

民警从李父那里了解到，李可的家境也不是很好，或许这正是李可不敢将实情告知家人的原因。不过，当民警试图向李可询问其他情况时，他只是低着头，一声不吭。

江宁高新区派出所的民警告诉现代快报记者，李可所说的是否全部真实，现在还不好说。不过，他盗窃的事实是没有疑义的。

目前，本案还在进一步调查中。

(文中人物系化名)

群英 小三至高三精品班 中考、高考冲刺班 一对一个性化辅导 开课通知

◆开课时间——小学:3月1日 初、高中:3月2日
◆更多课程请咨询各教学点或登录 www.njqunying.com

报名上课地址

◆新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼 84699227
◆和燕路438-21、23号(城市绿洲商业街内) 86566869

我们关注的不仅仅是您孩子的学习成绩，更是他们的心灵成长。群英2014年隆重推出“青少年成长顾问”服务，您在培养孩子的过程中遇到的烦恼，我们的成长顾问都可以为您提供帮助，衷心希望您的孩子既成才又成人！详情请咨询各教学点工作人员。

◆瑞金路48号瑞金大厦B座4楼12、13室 84647680
◆浦口区浦珠路110号恒辉翡翠花园12幢601室 58895561